

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

21 / ноя. 1941г.

В ЛЕНИНГРАДСКОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

ЛЕНИНГРАД, 20. (ТАСС). Сегодня спектаклем «Евгений Онегин» открылся сезон оперы и балета. Зрительный зал филнала театра имени С. М. Кирова был переполнен зрителями, тепло приветствовавшими исполнителей центральных партий — заслуженного деятеля искусств В. Касторского (Гремин), заслуженных артистов РСФСР К. Кузнецову (Татьяна), В. Легкова (Онегин) и Нечаева (Ленский).

В ближайшем репертуаре театра — «Травиата», «Пиковая дама», «Паяцы», «Кармен», балетные спектакли.

В составе группы театра народный артист СССР П. Андреев, народные артисты республики С. Преображенская и Н. Васильева, заслуженные артисты РСФСР О. Иордан, Г. Кириллова, П. Болотин, С. Корень, Н. Вельтер и др.
